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----------------------------------------------------------------------------- Javornický zpravodaj 10/2013

Mezinárodní den seniorů
Na první říjnový den připadá Mezinárodní den seniorů. Jen málokdo o tomto svátku            
ví a ještě méně lidí ho slaví. Třetina lidí v České republice je starší 55 let, a to už je docela 
slušný počet oslavenců - seniorů. Vzpomeňme si v tento den na své rodiče, babičky, 
dědečky. Udělejme si na ně čas a prožijme pohodový den, na který budeme všichni 
vzpomínat. Dovolte mi, abych se ke všem gratulantům přidala i já a alespoň touto formou 
popřála všem hodně zdraví, optimismu a radosti.

Informace starostky
Zastupitelstvo schválilo i v letošním roce realizaci investiční akce a to výstavbu dětského 
hřiště „Papouškův ráj“ v areálu MŠ Polská. Herní prvky navrhovaly paní učitelky spolu 
s dětmi a svůj výběr popsaly: „Když jsme si s dětmi návrhy nového vybavení zahrady 
prohlédly, napadlo nás mnoho originálních nápadů. Po krátké úvaze jsme usoudily, že 
pojmenovat zahradu SKLADIŠTĚ či DŽUNGLE by opravdu nebylo na místě. Zaměřily jsme 
se tedy na motivy – ozdoby herních sestav a nejvíce nás upoutal krásně barevný papoušek 
Kakadu, který bude z výšky na děti dohlížet. A proč ráj? Protože, kde je spousta zdravých 
a krásných dětí a je ze všech stran slyšet jejich smích, tam je přece RÁJ!“  Výstavba hřiště 
byla financována z poskytnuté dotace z MMR ve výši 397tis. Kč a 170tis. Kč ze schvá-
leného rozpočtu MŠ na rok 2013. Areál MŠ Polská byl uzavřen od 1. srpna právě 
z důvodu výstavby nového hřiště a po dohodě s paní ředitelkou MŠ uzavřen pro veřejnost 
zůstane!
Zastupitelé na svém 16. zasedání dne 16.9.2013 schválili přijetí úvěru ve výši 10 mil. Kč, 
kterým budou pokryty další investiční akce – výstavba bezbariérového přístupu do 
zdravotního střediska a parkovací plocha za budovou, multifunkční hřiště u ZŠ a také 
částečně i zateplení ZŠ/ u této investice je zažádáno o dotaci u Ministerstva ŽP/.  Dále 
schválili 3. změnu rozpočtu, ve které mimo jiné město poskytlo Dynamu Javorník příspěvek 
130 tis.Kč na zavlažovací systém trávníku, 130 tis. Kč na opravu oken bytového domu. 
Schváleny byly: nařízení o zákazu podomního prodeje a další dvě obecně závazné 
vyhlášky – o pohybu psů na veřejném prostranství  a o zajištění pořádku a čistoty ve městě 
– podrobně se s nimi budete moci seznámit na webových stránkách i ve zpravodaji. 
Poslední informací, která na zastupitelstvu zazněla, byl termín schůzky všech zastupitelů 
našeho města a starostů mikroregionu s bezpečnostní agenturou, která představí model 
možné spolupráce a hlavně možnosti udržení a zvýšení bezpečnosti v našem městě a mi-
kroregionu. 

Opravy břehů Javornického potoka se prodlouží - v letošním roce budou ukončeny práce 
u mostu na ul. Polská a celý úsek od tohoto mostu k lékárně bude převeden do roku 2014
i s některými dalšími úseky. Ještě v letošním roce by měly začít práce na opravách opěrné 
zdi potoka v Bílém Potoce a budou se také plánovat úpravy břehů potoka v Horních 
Hošticích. Webové stránky města Javorník jsou od měsíce září i v polské verzi, což jistě 
přinese spoustu důležitých informací pro naše sousedy přijíždějící k nám za kulturou, 
památkami i sportem.  

Mgr. Irena Karešová, starostka

Informace z jednání Rady města
- termín slavnostního otevření nové knihovny, organizovaného MěKS a Městem Javorník

- sdělení vodoprávního úřadu o ukončení monitorování lokality v prostoru bývalé čerpací 

MĚSTSKÝ ÚŘAD JAVORNÍK

33

stanice PHM na náměstí v Javorníku
- výzvu starostům 2013 (výzva měst Duchcov, Lahošť, Šluknov a Varnsdorf) ke spolupráci 

a společnému postupu při důsledném prosazování oprávněných zájmu občanů
- aktualizaci programu regenerace městské památkové zóny Javorník
- návrh nařízení města o zákazu podomního prodeje č. 1/2013

                         Rada Města Javorník

Upozornění pro občany
Upozorňujeme občany Javorníku, Bílého Potoka, Horních Hoštic, Zálesí a Travné, že 
místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 
a odstraňování komunálních odpadů byl splatný za  II. pololetí 2013 ke dni 31. 08 .2013. 
Žádáme občany, kteří doposud neprovedli tuto platbu, aby tak neprodleně učinili!!!
Možnost úhrady - na pokladně MěÚ Javorník nebo převodem na účet č. 19-6321841/0100. 
Při platbě na účet je NEZBYTNÉ uvést variabilní symbol, který Vám bude sdělen na tel.č. 
584 458 789 – p. Stoupalová. 

                                                  Správa daní a poplatků Město Javorník

Matrika
Společenská kronika

Narození občánci: Jakub Benda, Jakub Juriš, Amálie Michalčínová
Rodičům i dětem přejeme hodně štěstí, zdraví a radosti.

Odešli z našich řad: Anna Miková
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast.

Marcela Minksová, matrikářka

Informace k volbám 
do Poslanecké sněmovny PČR

25. a 26. října 2013

Volby do Parlamentu České republiky se uskuteční:
dne 25. října 2013 od 14:00 hodin do 22:00 hodin 
a dne 26. října 2013 od 8.00 hodin do 14:00 hodin.

Místo konání voleb do PS PARLAMENTU České republiky
ZMĚNA VOLEBNÍ MÍSTNOSTI!!! ZMĚNA VOLEBNÍ MÍSTNOSTI 

UPOZORŇUJEME  VOLIČE, ŽE DOCHÁZÍ KE ZMĚNĚ VOLEBNÍCH MÍSTNOSTÍ
U OKRSKU Č. 1 a 2

volební okrsek č. 1
je volební místnost vstupní hala před matrikou, MěÚ Javorník, nám. Svobody 134, 
Javorník
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu v místních částech Travná, 
Zálesí, Račí Údolí a ulic – Partyzánská, Bezručova, Míru, nám. Svobody, Družstevní, Svat. 
Čecha, Pod Zámkem, Školní, 9. května, Puškinova, Lidická, Jánský vrch, Dittersova, 
Polská
volební okrsek č. 2
je volební místnost Školní jídelna při ZŠ Javorník, Fučíkova 259, Javorník
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu ulic – Nádražní, Fučíkova, 
Janošíkova, 17. listopadu, Smetanova, Havlíčkova, Dukelská, Bernartická, Pionýrská

--------------------------------------------------------------------------- Javornický zpravodaj 10/2013
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----------------------------------------------------------------------------- Javornický zpravodaj 10/2013

Mezinárodní den seniorů
Na první říjnový den připadá Mezinárodní den seniorů. Jen málokdo o tomto svátku            
ví a ještě méně lidí ho slaví. Třetina lidí v České republice je starší 55 let, a to už je docela 
slušný počet oslavenců - seniorů. Vzpomeňme si v tento den na své rodiče, babičky, 
dědečky. Udělejme si na ně čas a prožijme pohodový den, na který budeme všichni 
vzpomínat. Dovolte mi, abych se ke všem gratulantům přidala i já a alespoň touto formou 
popřála všem hodně zdraví, optimismu a radosti.

Informace starostky
Zastupitelstvo schválilo i v letošním roce realizaci investiční akce a to výstavbu dětského 
hřiště „Papouškův ráj“ v areálu MŠ Polská. Herní prvky navrhovaly paní učitelky spolu 
s dětmi a svůj výběr popsaly: „Když jsme si s dětmi návrhy nového vybavení zahrady 
prohlédly, napadlo nás mnoho originálních nápadů. Po krátké úvaze jsme usoudily, že 
pojmenovat zahradu SKLADIŠTĚ či DŽUNGLE by opravdu nebylo na místě. Zaměřily jsme 
se tedy na motivy – ozdoby herních sestav a nejvíce nás upoutal krásně barevný papoušek 
Kakadu, který bude z výšky na děti dohlížet. A proč ráj? Protože, kde je spousta zdravých 
a krásných dětí a je ze všech stran slyšet jejich smích, tam je přece RÁJ!“  Výstavba hřiště 
byla financována z poskytnuté dotace z MMR ve výši 397tis. Kč a 170tis. Kč ze schvá-
leného rozpočtu MŠ na rok 2013. Areál MŠ Polská byl uzavřen od 1. srpna právě 
z důvodu výstavby nového hřiště a po dohodě s paní ředitelkou MŠ uzavřen pro veřejnost 
zůstane!
Zastupitelé na svém 16. zasedání dne 16.9.2013 schválili přijetí úvěru ve výši 10 mil. Kč, 
kterým budou pokryty další investiční akce – výstavba bezbariérového přístupu do 
zdravotního střediska a parkovací plocha za budovou, multifunkční hřiště u ZŠ a také 
částečně i zateplení ZŠ/ u této investice je zažádáno o dotaci u Ministerstva ŽP/.  Dále 
schválili 3. změnu rozpočtu, ve které mimo jiné město poskytlo Dynamu Javorník příspěvek 
130 tis.Kč na zavlažovací systém trávníku, 130 tis. Kč na opravu oken bytového domu. 
Schváleny byly: nařízení o zákazu podomního prodeje a další dvě obecně závazné 
vyhlášky – o pohybu psů na veřejném prostranství  a o zajištění pořádku a čistoty ve městě 
– podrobně se s nimi budete moci seznámit na webových stránkách i ve zpravodaji. 
Poslední informací, která na zastupitelstvu zazněla, byl termín schůzky všech zastupitelů 
našeho města a starostů mikroregionu s bezpečnostní agenturou, která představí model 
možné spolupráce a hlavně možnosti udržení a zvýšení bezpečnosti v našem městě a mi-
kroregionu. 

Opravy břehů Javornického potoka se prodlouží - v letošním roce budou ukončeny práce 
u mostu na ul. Polská a celý úsek od tohoto mostu k lékárně bude převeden do roku 2014
i s některými dalšími úseky. Ještě v letošním roce by měly začít práce na opravách opěrné 
zdi potoka v Bílém Potoce a budou se také plánovat úpravy břehů potoka v Horních 
Hošticích. Webové stránky města Javorník jsou od měsíce září i v polské verzi, což jistě 
přinese spoustu důležitých informací pro naše sousedy přijíždějící k nám za kulturou, 
památkami i sportem.  

Mgr. Irena Karešová, starostka

Informace z jednání Rady města
- termín slavnostního otevření nové knihovny, organizovaného MěKS a Městem Javorník

- sdělení vodoprávního úřadu o ukončení monitorování lokality v prostoru bývalé čerpací 

MĚSTSKÝ ÚŘAD JAVORNÍK
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stanice PHM na náměstí v Javorníku
- výzvu starostům 2013 (výzva měst Duchcov, Lahošť, Šluknov a Varnsdorf) ke spolupráci 

a společnému postupu při důsledném prosazování oprávněných zájmu občanů
- aktualizaci programu regenerace městské památkové zóny Javorník
- návrh nařízení města o zákazu podomního prodeje č. 1/2013

                         Rada Města Javorník

Upozornění pro občany
Upozorňujeme občany Javorníku, Bílého Potoka, Horních Hoštic, Zálesí a Travné, že 
místní poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 
a odstraňování komunálních odpadů byl splatný za  II. pololetí 2013 ke dni 31. 08 .2013. 
Žádáme občany, kteří doposud neprovedli tuto platbu, aby tak neprodleně učinili!!!
Možnost úhrady - na pokladně MěÚ Javorník nebo převodem na účet č. 19-6321841/0100. 
Při platbě na účet je NEZBYTNÉ uvést variabilní symbol, který Vám bude sdělen na tel.č. 
584 458 789 – p. Stoupalová. 

                                                  Správa daní a poplatků Město Javorník

Matrika
Společenská kronika

Narození občánci: Jakub Benda, Jakub Juriš, Amálie Michalčínová
Rodičům i dětem přejeme hodně štěstí, zdraví a radosti.

Odešli z našich řad: Anna Miková
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast.

Marcela Minksová, matrikářka

Informace k volbám 
do Poslanecké sněmovny PČR

25. a 26. října 2013

Volby do Parlamentu České republiky se uskuteční:
dne 25. října 2013 od 14:00 hodin do 22:00 hodin 
a dne 26. října 2013 od 8.00 hodin do 14:00 hodin.

Místo konání voleb do PS PARLAMENTU České republiky
ZMĚNA VOLEBNÍ MÍSTNOSTI!!! ZMĚNA VOLEBNÍ MÍSTNOSTI 

UPOZORŇUJEME  VOLIČE, ŽE DOCHÁZÍ KE ZMĚNĚ VOLEBNÍCH MÍSTNOSTÍ
U OKRSKU Č. 1 a 2

volební okrsek č. 1
je volební místnost vstupní hala před matrikou, MěÚ Javorník, nám. Svobody 134, 
Javorník
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu v místních částech Travná, 
Zálesí, Račí Údolí a ulic – Partyzánská, Bezručova, Míru, nám. Svobody, Družstevní, Svat. 
Čecha, Pod Zámkem, Školní, 9. května, Puškinova, Lidická, Jánský vrch, Dittersova, 
Polská
volební okrsek č. 2
je volební místnost Školní jídelna při ZŠ Javorník, Fučíkova 259, Javorník
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu ulic – Nádražní, Fučíkova, 
Janošíkova, 17. listopadu, Smetanova, Havlíčkova, Dukelská, Bernartická, Pionýrská

--------------------------------------------------------------------------- Javornický zpravodaj 10/2013
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volební okrsek č. 3  
je volební místnost restaurace „U Šprňů“, Bílý Potok 18, Javorník
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu v místních částech – Bílý 
Potok, Horní Hoštice
Právní předpisy:
- Rozhodnutí prezidenta republiky 265/2013 o rozpuštění PS Parlamentu ČR
- Rozhodnutí prezidenta republiky 266/2013 o vyhlášení voleb do PS Parlamentu ČR
-zákon č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění 
některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů
-vyhláška MV č. 233/2000 Sb., o provedení některých ustanovení zákona č. 247/1995 Sb., 
ve znění pozdějších předpisů 
Právo volit má:
-každý občan ČR, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let
Překážky ve výkonu volebního práva:
-zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu
-zbavení způsobilosti k právním úkonům
Každý volič si může ověřit, zda je zapsán ve stálém seznamu voličů a to na MěÚ Javorník, 
odboru tajemníka, kancelář matriky – pondělí + středa od 8,00 do 17,00 hodin, ostatní dny 
od 8,00 do 14,00 hodin.
Volit lze také v zahraničí na zastupitelských úřadech. V tomto případě však volič musí 
nejpozději 40 dnů přede dnem voleb požádat na příslušném zastupitelském úřadu              
o zapsání do zvláštního seznamu vedeném tímto úřadem.

Voličský průkaz:
-vydává obecní úřad, kde je volič zapsán v stálém seznamu voličů
-volič může požádat o vydání voličského průkazu ode dne vyhlášení voleb, tj. od 
28.08.2013
-žádost o voličský průkaz lze podat osobně a to do 23. 10. 20013 do 16:00 hod. nebo 
podáním doručeným nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, toto podání musí být 
v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče nebo v elektronické podobě 
podepsané uznávaným elektronickým podpisem voliče nebo v elektronické podobě zaslané 
prostřednictvím datové schránky
-vydávání voličských průkazů bude zahájeno 15 dnů přede dnem voleb, tj. 10.10.2013
-voličský průkaz bude voliči předán osobně nebo osobě, která se prokáže plnou mocí         
s úředně ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání průkazu, anebo doručen na 
adresu uvedenou v  písemné žádosti o vydání voličského průkazu

Hlasování na voličský průkaz:
-voličský průkaz opravňuje k zápisu do zvláštního seznamu ve dnech voleb v jakémkoli 
volebním okrsku, popřípadě zvláštním volebním okrsku (zastupitelské úřady)
-volič, který se dostaví do volební místnosti s voličským průkazem, po prokázání totožnosti 
a státního občanství ČR je povinen voličský průkaz odevzdat okrskové volební komisi

Hlasovací lístky:
-starosta obce zajistí distribuci hlasovacích lístků a to nejpozději do 24. 10. 2013
-hlasovací lístky budou ve dnech voleb k dispozici také ve volební místnosti

Hlasování:
-volič  hlasuje osobně, zastoupení není přípustné
-volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství ČR 

- 4 -

--------------------------------------------------------------------------- Javornický zpravodaj 10/2013
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volební okrsek č. 3  
je volební místnost restaurace „U Šprňů“, Bílý Potok 18, Javorník
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášeni k trvalému pobytu v místních částech – Bílý 
Potok, Horní Hoštice
Právní předpisy:
- Rozhodnutí prezidenta republiky 265/2013 o rozpuštění PS Parlamentu ČR
- Rozhodnutí prezidenta republiky 266/2013 o vyhlášení voleb do PS Parlamentu ČR
-zákon č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění 
některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů
-vyhláška MV č. 233/2000 Sb., o provedení některých ustanovení zákona č. 247/1995 Sb., 
ve znění pozdějších předpisů 
Právo volit má:
-každý občan ČR, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku 18 let
Překážky ve výkonu volebního práva:
-zákonem stanovené omezení osobní svobody z důvodu ochrany zdraví lidu
-zbavení způsobilosti k právním úkonům
Každý volič si může ověřit, zda je zapsán ve stálém seznamu voličů a to na MěÚ Javorník, 
odboru tajemníka, kancelář matriky – pondělí + středa od 8,00 do 17,00 hodin, ostatní dny 
od 8,00 do 14,00 hodin.
Volit lze také v zahraničí na zastupitelských úřadech. V tomto případě však volič musí 
nejpozději 40 dnů přede dnem voleb požádat na příslušném zastupitelském úřadu              
o zapsání do zvláštního seznamu vedeném tímto úřadem.

Voličský průkaz:
-vydává obecní úřad, kde je volič zapsán v stálém seznamu voličů
-volič může požádat o vydání voličského průkazu ode dne vyhlášení voleb, tj. od 
28.08.2013
-žádost o voličský průkaz lze podat osobně a to do 23. 10. 20013 do 16:00 hod. nebo 
podáním doručeným nejpozději 7 dnů přede dnem voleb, toto podání musí být 
v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče nebo v elektronické podobě 
podepsané uznávaným elektronickým podpisem voliče nebo v elektronické podobě zaslané 
prostřednictvím datové schránky
-vydávání voličských průkazů bude zahájeno 15 dnů přede dnem voleb, tj. 10.10.2013
-voličský průkaz bude voliči předán osobně nebo osobě, která se prokáže plnou mocí         
s úředně ověřeným podpisem voliče žádajícího o vydání průkazu, anebo doručen na 
adresu uvedenou v  písemné žádosti o vydání voličského průkazu

Hlasování na voličský průkaz:
-voličský průkaz opravňuje k zápisu do zvláštního seznamu ve dnech voleb v jakémkoli 
volebním okrsku, popřípadě zvláštním volebním okrsku (zastupitelské úřady)
-volič, který se dostaví do volební místnosti s voličským průkazem, po prokázání totožnosti 
a státního občanství ČR je povinen voličský průkaz odevzdat okrskové volební komisi

Hlasovací lístky:
-starosta obce zajistí distribuci hlasovacích lístků a to nejpozději do 24. 10. 2013
-hlasovací lístky budou ve dnech voleb k dispozici také ve volební místnosti

Hlasování:
-volič  hlasuje osobně, zastoupení není přípustné
-volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou totožnost a státní občanství ČR 
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platným občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým, služebním pasem 
ČR anebo cestovním průkazem
-neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství ČR nebude mu hlasování umožněno
-voliče, který není zapsán ve výpisu ze stálého seznamu a který prokáže své právo 
hlasovat ve volebním okrsku, okrsková volební komise dopíše do výpisu ze stálého 
seznamu dodatečně a umožní mu hlasování 
-po obdržení úřední obálky, popř. hlasovacích lístků, vstoupí volič do prostoru určeného
k úpravě hlasovacích lístků
-voliči, který se neodebere do tohoto prostoru, okrsková volební komise hlasování 
neumožní
-v prostoru pro úpravu hlas. lístků nesmí být s voličem nikdo přítomen
-s voličem, který nemůže sám upravit hlas. lístek pro tělesnou vadu anebo nemůže číst 
nebo psát, může být v tomto prostoru jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise

Hlasování do přenosné schránky:
-ze závažných důvodů, zejména zdravotních, může volič požádat obecní úřad a ve dnech 
voleb také okrskovou volební komisi, aby mohl hlasovat mimo volební místnost (doma, 
domov pro seniory, domov pokojného stáří)
-okrsková volební komise vyšle své dva členy s přenosnou volební schránkou
Požádat o možnost tohoto způsobu hlasování, můžete na MěÚ Javorník, odboru tajemníka, 
tel. číslo 584458794 (p. Minksová) nebo ve dnech voleb okrskovou volební komisi přímo ve 
volební místnosti.

Úprava hlasovacích lístků:
-v prostoru pro úpravu hlas. lístků volič vloží do úřední obálky jeden hlasovací lístek
-na hlasovacím lístku může přitom zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 
kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává 
přednost
-pokud by volič na hlas. lístku dal přednostní hlas více než 4 kandidátům, počítá se takový 
hlas. lístek ve prospěch politické strany, hnutí nebo koalice, k přednostním hlasům se 
nepřihlíží

Neplatné hlasovací lístky:
-ty, které nejsou na předepsaném tiskopise   -přetržené
-nejsou vloženy do úřední obálky                   -je-li v úřední obálce několik hlasovacích lístků

V případě poskytnutí dalších informací a dotazů nás neváhejte kontaktovat.  MěÚ 
Javorník, matrika(Marcela Minksová) , t.č.584458794, sociální agenda (Simona 
Stoupalová), t.č. 584584458789.
                                         Marcela Minksová, pověřená a odpovědná osoba na úseku voleb
                                       Simona Stoupalová, pověřená a odpovědná osoba na úseku voleb

INFORMACE PRO NÁJEMCE HROBŮ na veřejných pohřebištích města Javorník
Javorník, Bílý Potok, Travná, Zálesí

Upozorňujeme všechny nájemce hrobů na povinnost mít uzavřenou nájemní smlouvu        
o pronájmu hrobového místa a hradit příslušné poplatky za pronájem hrobového místa. 
Pokud dosud nemáte písemnou nájemní smlouvu o pronájmu hrobového místa, kontaktujte 
Městský úřad Javorník, kde s Vámi bude smlouva na pronájem hrobového místa uzavřena.
Nezapomeňte také nahlásit změny v údajích uvedených na smlouvě (jméno a příjmení 
nájemce, adresa, atd.) Smlouvu lze uzavřít osobně na Městském úřadu 
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Město Javorník ve spolupráci s Městským kulturním střediskem Javorník pořádají
v pátek 18. 10. 2013 od 17:00 hodin v novém sále kulturního domu

SETKÁNÍ PO LETECH 2013
Vážená paní, vážený pane,
Přihlášky, které pro vás budou nachystané na podatelně Městského úřadu Javorník                     
a v Kulturním domě Javorník, vraťte potvrzené nejpozději do pondělí 14. 10. 2013 do 
kulturního domu. Podmínkou pro přihlášení na „Setkání…“ je dosažení v letošním roce 
60-ti let a mít trvalé bydliště v Javorníku.
Přihlášku najdete rovněž v tomto čísle Javornického zpravodaje.

Na setkání s vámi se těší pořadatelé.
Program:
NA PODZIM, KDYŽ KVETOU JIŘINY 
Srdečně vás zveme na hudební představení Zdeňka Černohouze a Jaroslava Šolce, ve 
kterém zazní písničky Karla Hašlera, Fanoše Mikuleckého, Jaromíra Vejvody, Karla Vacka 
a také staropražské a lidové písně ze všech koutů naší vlasti. 
od 19:00 hodin vám zahraje Radek Švábek

6. září 2013
Po deseti měsících od zahájení stavby (započata v říjnu 2012 - ukončena v červenci  

2013) byla v tento den slavnostně přestřižena páska nové "Přístavby knihovny - rozšíření 
stávajících služeb."  Součástí této přístavby je i víceúčelový sál, který má kapacitu 80 míst. 
Bude využíván pro besedy a výukové programy pro děti i dospělé, které pořádá Městská  
knihovna Rudolfa Zubera a pro kurzy, výstavy, přednášky, školení, besedy a společenské 

akce pořádané městem a kulturním 
domem. V zimních měsících v těchto 
prostorách vznikne i kinosál pro cca 40 
diváků, poněvadž vytápění velkého 
sálu s kapacitou 417 míst je velice 
finančně náročné. Sál bude v příštím 
roce nabídnut i k pronájmům na 
soukromé akce. 

Zhotovitelem této investiční akce byla 
firma ECOVIA Haná s.r.o., která 
vyhrála výběrové řízení. Stavební 
dozor prováděla firma KARYO spol. 
s r.o. Projekt zpracovala firma Stavby 
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66

v Javorníku, kancelář matriky, v úředních dnech (pondělí, středa – 07:30-11-30, 12:00-
17:00) nebo se domluvit telefonicky (584458794) či e-mailem (matrika@mujavornik.cz). Na 
vyžádání můžeme zaslat nájemní smlouvu poštou.
Při jednání je nutné uvádět číslo hrobu, v urnovém háji nejsou místa označena číslem. 
V případě, že neznáte číslo hrobového místa, lze toto vyhledat na plánu hřbitova, který je 
k dispozici na matrice MěÚ v Javorníku. 

Cena za nájem hrobového místa je stanovena ve výši:
pro hrobové místo nebo urnové místo celkem   50.-Kč/ rok

Upozorňujeme na povinnost požádat Městský úřad v Javorníku o povolení k otevření hrobu 
za účelem pohřbení nebo uložení urny (zákon o pohřebnictví a řád veřejného pohřebiště)
Nájemné za hrobové místo se hradí zpravidla na 10 let, je možné sjednat nájemné za 
hrobové místo na dobu kratší než 10 let. 
U hrobů, za které není nájemné uhrazeno déle než 10 roků a nájemce nejeví snahu 
dlužnou částku uhradit, může být nájemní smlouva vypovězena a hrobové místo zrušeno.
Při každém pohřbení ostatků či uložení urny mají nájemci hrobového místa povinnost 
nahlásit jméno, příjmení a další údaje o zemřelém, aby mohlo Město Javorník jako správce 
pohřebiště doplnit údaje do evidence.
Informace k evidenci hrobových míst na místním hřbitově.
Veškeré informace týkající se užívání hrobových míst, zejména povinnosti provozovatele, 
v našem případě zároveň i pronajímatele a nájemce, jsou uvedeny v řádu veřejného 
pohřebiště v Javorníku. 
Informace o provozu hřbitova a evidenci hrobových míst byly a jsou zveřejněny obvyklým 
způsobem.
Hřbitov v Javorníku se nachází na pozemku ve vlastnictví římsko-katolické církve a    Měs-
to Javorník je provozovatelem pohřebiště. Hřbitov v Bílém Potoku se nachází na pozemku 
ve vlastnictví Města Javorník a Město Javorník je provozovatelem a zároveň 
pronajímatelem.  Provozovatel poskytuje pronájem místa pro hroby, hrobky, pro uložení 
lidských ostatků v urnách a další služby, viz řád pohřebiště. Kromě jiných povinností je 
provozovatel povinen vést evidenci související s provozováním pohřebiště (o zemřelých, 
o nájemci, o hrobovém zařízení, atd.) Současně je povinen udržovat aktuální plán 
pohřebiště s vedením evidence volných hrobových míst. Nájem hrobového místa může 
vzniknout pouze na základě písemné smlouvy o nájmu hrobového místa uzavřené mezi 
provozovatelem pohřebiště a nájemcem.
Na místním hřbitově je řada hrobových míst, na které nejsou uzavřeny nájemní smlouvy, 
zejména proto, že se doposud nepodařilo dohledat adresy osob, které je užívají. Osoby 
užívající hrobová místa bez uzavřené nájemní smlouvy je užívají v rozporu se zákonem 
o pohřebnictví. Tato hrobová místa měla být souladu se zákonem o pohřebnictví zrušena. 
Tyto případy je však třeba řešit citlivě, s úctou k zesnulým. Pracovníci úřadu se budou 
snažit dohledat osoby, které hrobová místa užívají a o hroby se starají. Na místě v místě 
obvyklém (úřední deska) budou zveřejněna čísla hrobových míst, kde není uzavřen 
nájemní vztah.
Řád veřejného pohřebiště je vyvěšen k nahlédnutí na matrice Městského úřadu 
v Javorníku.
Správce hřbitova:
Javorník           Otokar Palát, t.č. 728929989
Bílý Potok        Petr Kiriakovský, t.č.604108996, Ing.Valentin Tvarůžka, t.č. 733319018
Travná             Zdeněk Juřík

                                                                                        Marcela Minksová, matrikářka
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a reality STAR spol. s r.o. a Ing. Arch. Hynek Novák. Investorem akce bylo Město Javorník  
a celá stavba stála 7.491.583,75 Kč bez DPH. 
Zde bych chtěla velice poděkovat panu Davidu Stoupalovi z firmy WEBER – Vápenná, 
která věnovala základní nátěrové hmoty do celé přístavby a samozřejmě i všem  
nejmenovaným, kteří se na této stavbě jakýmkoliv způsobem podíleli.  
KULTURA je významným sjednocujícím činitelem, který prostupuje a propojuje  
různé oblasti lidské činnosti a společenského života. Pevně věřím tomu, že i tato 
stavba a instituce v ní zřízené budou v našem městě, nyní i v budoucnu, prostupovat, 
propojovat a sjednocovat obyčejné lidské životy. 

Hana Polášková

Drakiáda na „Kravčáku "
neděle 13. 10. 2013 od 15:00 hodin
Pro děti budou připraveny soutěže, opékání špekáčků, jablek a brambor.

KRÁSY PATCHWORKU - VÝSTAVA
Danuše Březinová
Výstava potrvá od 23. 10. 2013 – 8. 11. 2013
v novém sále kulturního domu
otevřena  po – pá 15:00 – 17:00 hodin

PATCHWORKOVÁ DÍLNA
Pro zájemkyně o patchwork je o víkendu 9. - 10. 11. 2013 připraven 
KURS PATCHWORKU pro začátečníky. 
Naučíme se:
Košíček – technika šití přes papír
Srub – LOG GABIN – šití z pruhů  
hvězdu a OHIO – šití ze čtverců a trojúhelníků, rychlý postup

Tři základní (čtyřhodinové) kurzy vhodné pro začátečníky. Naučíme se pracovat 
s pomůckami, vypočítat velikost výrobků, základy šití patchworku, lemování, zažehlování, 
šití, prošívání a dokončovací práce.

9. 11. v době od 9:00 – 16:00
10. 11. v době od 9:00 – 14:00

Cena víkendového kursu je 800,- Kč.
Optimální počet účastníků je 8  – 12.
Co s sebou: šicí stroj, bavlněné látky, nitě, nůžky, (pokud máte podložku, řezák a pravítko).             
Nějaké látky i pomůcky k prodeji paní Březinová doveze. Pokud by někdo měl zájem o ně-
co z e-shopu, je potřeba dát dopředu vědět. 
Přihlásit se je možné již nyní pro omezený počet zájemců na tel. čísle: 584 440 688,  
607644198  nebo  mail: info@mksjavornik.cz.
Více informací o paní Březinové: www.patchwork-cz.com

Změna programu vyhrazena. Více o připravovaných akcích najdete  na 
www.kulturnidumjavornik.cz a na plakátech
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Občanské sdružení Baja
připravilo pro ženy zahájení podzimního úklidu

"BB - BAJA BLEŠÁK"
Máte něco již nepotřebného, leč zachovalého, co je Vám líto vyhodit a mohlo by ještě chvíli 

někomu sloužit?     Nehodí se Vám již něco? Chcete prodat nebo darovat?
Shromažďujte a doneste.

Oblečení, sportovní vybavení, hračky, kuchyňské potřeby, sklo, porcelán, nádobí.

KDY BUDEME VYBÍRAT?   
Ve  čtvrtek - pátek 14. a 15.11. v době od 14:00 do 17:00 hodin.

Vaše zboží bude shromažďováno, zaevidováno, stanovíte si cenu, za kterou chcete 
prodávat a zboží bude vystaveno k prodeji. 

KDY BUDEME PRODÁVAT?
V sobotu 16. 11. v době od 9:00 – 17:00 hodin

KDY BUDEME VRACET?
V pondělí 18.11. v době od 14:00 do 17:00 hodin .

(Znehodnocené, špinavé, nefunkční nebo zničené zboží nebude k prodeji přijato.)

------------------------------- Městská knihovna Rudolfa Zubera Javorník---------------------------
Městská knihovna Rudolfa Zubera se dočkala po dlouhých letech důstojných prostor. Za 

dobu svého trvání se stěhovala několikrát, vždy do prostor, které se ukázaly jako 
nevyhovující. Řešením se ukázala přístavba k současnému divadelnímu sálu. Díky tomu 
občané města a okolí nezískali pouze novou knihovnu, ale také společenský sál, který ve 
městě chyběl.

Ale zpátky ke knihovně. Původní knihovna by se do nových prostor vešla dvakrát až tři-
krát. Na své si zde přijdou nejen děti, kterým jsme připravili krásné dětské oddělení 
s pohodlným posezením, ale také dospělí čtenáři. I pro ty je tu připraven čtenářský koutek, 
kde si mohou posedět, počíst si, popřípadě vypít šálek čaje, či kávy. Zmodernizovali jsme 
rovněž výpočetní techniku. Návštěvníkům nabízíme dva stolní počítače a rovněž notebook 
s wi-fi připojením k internetu. Knihovna je také vybavena novým dataprojektorem a velkým 
plátnem, které budeme využívat při organizování mnoha akcí.
Tu největší výhodu ovšem vidím především v tom, že se knihovna zařadila mezi mnoho 
knihoven v republice, které jsou bezbariérové. Což ocenili čtenáři hned v prvních dnech 
otevření. 

Ráda bych nejen za sebe, ale především 
za naše čtenáře a návštěvníky poděkovala 
současnému vedení města za to, že inves-
tovali do kultury a především do budou-
cnosti dětí a všech obyvatel města.
Zároveň děkuji všem, kteří nám pomohli při 
stěhování knihovny.
Jsme rádi, že ohlasy těch, kteří se do 
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Zlaté ze Zlatých
Tajemné podzemí plné zlata a drahých kamenů, 

hluboké lesy opředené legendami a spousta 
zábavy čekalo na děti, které se v prosluněnou 
zářijovou středu účastnily již tradiční regionální 
knihovnické soutěže. A kde že se to celé letos 
konalo? Pro všechny ty, kterým indicie nic 
nenapověděly, vězte, že letošní ročník hostila 
knihovna Zlaté Hory. 

A jakže celé soutěžní dopoledne vypadalo? 
Týmy postupně navštívily městkou knihovnu, 
muzeum, kino, hasičskou zbrojnici a informační 
centrum, kde plnily nejrůznější úkoly, rébusy, 

kvízy a musely prokázat dobrou znalost regionu. Taktéž se ale i dozvěděly mnoho místních 
zajímavostí, vyzkoušely, jak funguje skřipec, palečnice nebo pánev k rýžování zlata. 
Celkem soutěžilo čtrnáct dětí, které reprezentovaly knihovny Žulová, Jeseník, Mikulovice 
a místní Zlaté Hory. Osvědčený čtenářský tým, který již podruhé hájil barvy naší Městské 
knihovny Rudolfa Zubera, ve složení Nela Argirovská, Johana Jurišová a Vendula 
Matušková, neponechal nic náhodě a v těžké konkurenci ostatních týmů vybojoval 
zasloužené prvenství! Nezbývá, než děvčatům poděkovat za skvělou reprezentaci i úžasné 
soutěžní nasazení a popřát četbě třikrát zdar!

V Městské knihovně Rudolfa Zubera Javorník proběhne              Sponzoři akce
9. Noc s Andersenem
11. 10. 2013 od 18:00
na téma: ČTENÁŘSKÁ OLYMPIÁDA
Více na www.kulturnidumjavornik.cz

Týden knihoven 2013
30.9. - 4.10.

pondělí 30.9.
registrace nových čtenářů na rok zdarma

úterý 1. 10. od 17:00
Čaj o páté aneb Sladké mámení 

pokračuje
literární kavárna

(pochlubte se svými moučníky k čaji)
od 18:00

cestopisná přednáška Zlaty Knollové 
„Za čajem na Srí Lanku“

(vstupné: 20,-, čtenáři knihovny zdarma) 

středa 2. 10.
amnestie dlužníků

čtvrtek 3. 10. od 16:30
Kulturní odpoledne žáků ZŠ Javorník s 

hudebním doprovodem
Součástí je výstava obrázků 

žáků 3. A a 3. B
Vstupné dobrovolné

pátek 4. 10. 2013 v 18:00
Beseda se spisovatelem 

Alešem Dostálem
v novém sále kulturního domu

111

Olympiáda

Upozorňujeme, že avízovaná beseda s olympionikem
Davidem Svobodou se z organizačních důvodů ruší.

Olympiáda v Domově pro seniory Javorník
Dne 12. 9. 2013 proběhl v našem zařízení I. ročník 
olympiády – sportovních her pro seniory. Soutěžního klání 
se zúčastnilo 7 čtyřčlenných týmů. Velmi nás potěšilo, že 
přijeli senioři nejen z blízkého okolí – Jeseník, Mikulovice, 
Kobylá nad Vidnavkou, Javorník, ale také senioři ze 
vzdáleného Prostějova. Přes chladnější počasí se do 
soutěžení zapojili všichni s elánem, panovala dobrá nálada 
a správné sportovní zaujetí. O příjemnou atmosféru se 

zasloužil také pan Radek Švábek, který hrál a zpíval k poslechu i tanci. Fotodokumentaci 
zajišťoval MUDr. František Hastík. 
Děkujeme všem zúčastněným týmům za příjemně prožitý den, všem zaměstnancům, kteří 
se na akci podíleli, za výpomoc panu Miroslavu Ivanovi, Milanu Kapečkovi a Petru Brožovi.
Touto cestou bychom chtěli poděkovat Městu Javorník, které poskytlo finanční příspěvek, 
díky kterému jsme mohli tuto akci uskutečnit.

Jitka Richterová, Jaromíra Velikovská, 
Andrea Robotková

…….zaplaceno za něj 8 zlatých a 6 krejcarů………
Od března do října bylo na úpravy zahrady a parku vydáno 450 zlatých, 14 krejcarů            
a 3 haléře (ZAO, KŘ JV, inv.č. 2292 a inv.č. 2293).
13. března 1799 biskup ustanovil, že kvůli rozšíření kuchyňské a „okrasné zahrady“ (a zří-
zení parku) je nutno obstarat dosavadnímu zámeckému zahradnickému mistru Antonu 
Navrátilovi pomocníka. S ohledem na dosavadní skvělé služby a oddanost Navrátila to vy-
řešil tak, že druhým pomocníkem jmenoval jeho syna Antona Navrátila a zároveň mu určil 
měsíční služné 50 zlatých a 20 krejcarů (ZAO, KŘ JV, inv.č. 2044).
V blízkosti zámku se v roce 1799 prováděly mj. následující úpravy: podle smlouvy              
z 29. července 1799 bylo zasypáno zámecké prostranství.  Nově postavené nádvorní domy 
– prádelna (č.2) a dům portýra (č.3) byly i pak o 1 stopu nad horizontem zámeckého 
nádvoří ( dnes jsou níž). Dále podle stejné smlouvy z 29. července bylo zasypáno              
a vyrovnáno nádvoří mezi domem portýra a starým schodištěm. Smlouva z 20. listopadu 
1799 obsahuje výstavbu (prodloužení) opěrné zdi od domu portýra (č.3) k zámecké 
přístupové cestě – v místech schodiště do zahrady saletta,,. Teprve tehdy tato zahrada 
mohla dostat dnešní podobu. Položeno bylo nové, 16 stop (asi 4,70 m) široké schodiště 
s bočními poprsněmi u severního vstupu do zámeckého dvora (ZAO, KŘ JV, inv.č. 
2298,kart. 2180). 3. srpna 1799 podepsal Johann Gottfried Krug se zednickým mistrem 
Stephanem akord na opravu střelnice a divadla. Objekt měl být natřen světlešedou barvou, 
vystupující prvky (kolem dveří, oken, římsy) barvou bílou. K vyúčtování 80 zlatých došlo 
30. července 1800 (ZAO, KŘ JV, inv.č. 2294).
Poslední část terénních úprav zahrady a parku byla zahájena 31. března 1800 a 26. dubna 
zřejmě tyto práce skončily (ZAO, KŘ JV, inv.č. 2293). ,,Prostřední park“, který se rozkládal 
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v prostoru mezi zahradami domů v osadě Jánský Vrch, starou „zámeckou cestou“ a z horní 
strany byl vymezen polnostmi zvanými „lednicové“ (Eisgrubenfeld). Jednalo se opět           
o anglický park s ozdobnými cestičkami (Paupie 1929 –II., s. 6-7).
V následujícím období (včetně roku 1802) byly pro zahradnictví prováděny odborné 
řemeslné práce. V roce 1802 se dodělávalo oplocení „dolního parku“, včetně vstupních 
bran, které byly tvořeny šesti vyzděným pilíři a dřevěnými vraty. Mimo to byly postaveny 
dva velké pilíře u střelnice (pilíře se zachovaly do dnešních dnů) a dva malé pilíře k bráně 
do staré biskupské zahrady (asi zahrada ,,saletta“) – (ZAO, KŘ JV, inv.č. 2298, kart. 2180). 
11 000 cihel na ně dodala již v červenci 1801 
Josefa Lorenzová a kameník Grohmann si 
v prosinci vyúčtoval 50 zlatých za desky na 
pokrývání (patrně zděných sloupů nebo zdí). 
Grohmann prováděl i v předchozím roce nějaké 
práce pro zahradu (snad schodiště                       
v ,,prostředním parku“) – dostal za ně 65 zlatých. 
Podíl na úpravách zahrady a parku měl stavební 
inspektor Johann Gottfried Krug, který 10.
listopadu 1800 obdržel 50 zlatých                        
a v následujících letech si vyúčtoval nejprve 
v červnu diety (77 zlatých), v listopadu za
cestovné a diety dalších 49 zlatých a v prosinci 
1802 za totéž 59 zlatých (ZAO, KŘ JV, inv.č.
2295 a inv.č. 2296). Je pravděpodobné, že právě Krug zhotovil stavební výkresy 
zahradních a parkových úprav.                                              ...pokračování příště

Lokace: Eisgrubenfeld – pole u ledovny - plocha v ,,horním parku“ kolem ,,Františkova 
pramene“                                                                                                                            MR

Náročný konec prázdnin
Dalo by se říci, že prázdniny má každý rád. Ale když se to vezme kolem a kolem, 

musíme v těchto dvou měsících toho stihnou daleko více než v průběhu zbytku roku. No 
a když je člověk navíc gardistou.... O Gdaňsku a Nyse už se psalo a tak skočím rovnou do 
druhého měsíce. Začalo to Skorošickými slavnostmi. Kdo se účastnil, byť jen jako divák, 
musel dát klobouk dolů před tím, co tým pí. Ludmily Andělové dokázal vymyslet a dát 
v život. Byly to opravdu Hry bez hranic tentokráte v duchu divokého západu, a i proto 
musela garda pro tuto akci změnit image na vojska Severu proti Jihu. Myslím, že se z naší 
strany změna vydařila, a ještě jednou klobouk dolů a otázka: „Proč taková akce nejde          
v Javorníku?“ Týden poté se konaly VIII. Slavnosti tvrze Klodzko, které proběhly                
v přátelském duchu, jako již několik předchozích ročníků.  Tyto oslavy jsou již několik let 
pořádány za přispění fondu kultury Evropské unie a jelikož i tyto fondy trpí ekonomickou 
krizí, byla oslava menší, než se původně zamýšlelo. Samozřejmě se tato omezení týkala
i vojsk, a proto Javornická dělostřelecká garda, potažmo město Javorník, byly 
prezentovány pouze jedním dělem s kompletní osádkou. Bohužel, podle scénáře pořadate-
lů jsme byli přiřazeni na válčící stranu, která bitvu o klodzskou tvrz prohraje, nezbývalo nám 
nic jiného než statečně padnout nebo utéct. Avšak scénář byl i v tomto směru neúprosný 
a velel nám zbaběle na konci bitvy z bojiště utéci. Alespoň jsme "přežili" a můžeme kout 
pikle na další ročník oslav. Ten, kdo se samotných oslav zúčastnil, se, doufám, skvěle 

JAVORNICKÁ DĚLOSTŘELECKÁ GARDA
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policie) z doby první republiky a to při zahájení slavnostního ceremoniálu. Odpoledne 
převlíkání do napoleonské doby a hurá do Všeminy, kde nás čekal program pro děti jako 
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proběhla za aktivní účasti přihlížejících dětí a jejich úsměvy na tváři byly tou nejhezčí  
odměnou za propocený den.

Tenhle výčet nepovažujte jako „chlubení“, ale spíše jako ohlédnutí za uplynulými 
prázdninami a také nás nutí poděkovat našim nejbližším, bez jejichž tolerance a také 
osobních obětí by žádné akce nešlo realizovat. 

Obrázky ze všech akcí lze zhlédnout na jdg.rajce.idnes.cz.
Na závěr bych chtěl jej dodat, že akce v Louce a ve Všemině byla realizována za velké 
podpory  Lesů ČR s.p.

Za JDG MA

PRÁZDNINY
Za celé období prázdnin osobně Ostrov Naděje o. s. navštívilo celkem 1 116 osob,

z nichž více jak polovinu tvořila omladina – děti a mládež. Potěšující je i to, že více jak 
stovka lidí byla ze zahraničí, nejvíce z Polska (nejvzdálenější až od Baltu), ale i Německa, 
Rakouska, Slovenska a z Ukrajiny. Upřímně nás tato návštěvnost mile překvapila, koníci si 
opravdu užívali pod náporem dobrot a rozdali jsme velké množství propagačních 
pohlednic. A co se nejvíce návštěvníkům líbilo? Hlavně ukázka cirkusových kousků 
Kavalona s Mirkem Sodomkou a výlety v sedlech koní do těch našich krásných 
Rychlebských hor. Všichni se shodovali na tom, že je zde nádherná krajina, příjemní lidé 
a hlavně čistý vzduch a doslova božský klid. Také se zde vystřídalo 18 dětí na 
prázdninových pobytech a nikomu z nich se domů nechtělo. Pro i nás těší, že i svou malou 
měrou přispíváme ke zvýšení turistického ruchu na Javornicku. Samozřejmě můžete nás 
navštěvovat dál, nejen my, ale i koníci z každé návštěvy budou mít radost.   

Jezdecká stáj Ostrov naděje Bílý Potok
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koně

NÁVŠTĚVY
Opět nás navštívili klienti z léčebny z Bílé Vody, kteří si zkusili ten fajn pocit být 

v koňském sedle a moc se jim to líbilo. Vybrali mezi sebou i pár korunek a přinesli koním 
spoustu dobrot. Před začátkem prázdnin se na koníky přijelo podívat několik škol               
a budeme rádi, když se spolupráce bude v tomto ohledu jen rozvíjet. 

HOBBY ZÁVODY
Dne 29. 8. 2013 jsme uspořádali rozlučkové prázdninové hobby závody, ve kterých 
mládež i dospěláci předvedli, co se všechno naučili a co musí ještě pilovat. Přálo i počasí, 
což významně pomáhalo i likvidovat trému. Vzhledem k tomu, že drtivá část startujících se
teprve učila, zvolili jsme způsob vodění koně na ruce a s ním překonávání překážek, kdy 
vše bylo ztíženo tím, že v jedné ruce měl startující koně a v druhé lopatku s předmětem, 
který mu nesměl spadnout. O první místo se svedl tuhý boj, takže rozhodoval „finálový 
rozstřel“ A jak celé klání dopadlo?
5. místo – Karolína Martinčáková z Bílého Potoka
4. místo – Radek Valehrach z Brna
3.místo – Jana Kleinová z Bílého Potoka
2. místo – Mgr. Jaromíra Valehrachová z Brna 
A vítězem celého klání se stal Martin Valehrach z Brna – srdečně blahopřejeme!
Všichni obdrželi krásné ceny, které jim určitě udělaly radost. Poděkování patří i sponzorům:
JIPRINT Jihlava, Veneta Marešová z Písku a Ostrov Naděje o.s.

PODĚKOVÁNÍ
Ludvíku Rychnovskému z Račího Údolí, Radku Kubincovi z Javorníku, panu 
Surovíkovi - Sabas, Milanu Konečnému za pomoc, pí. Kaletové oběma z Bílého 
Potoka a všem lidičkám, kteří vozí koním jak tvrdé pečivo, tak i chleba i padaná jablíčka, 
děkujeme i těm, kteří nám nasušili seno. Moc a moc díky.

Pokud by někdo z vás měl zájem o koňský hnůj na 
zahrádku, nechť si přijede, nasbíráme do pytlů –
záleží jen na domluvě.
Již několikrát se nám stalo, že nás návštěvníci 
hledali, nebyli jsme doma. Proto, pokud se k nám 
vydáte, je lepší napsat sms na tel:737919762,
abychom s vámi počítali, popř. s vámi domluvili jiný 
termín. Pokud budete chtít, abychom se s našimi 
koňmi účastnili na nějaké vaší akci, je nutné se 
několik dní předem domluvit, buď telefonicky či 
emailem. Děkujeme za pochopení.

Lenka a Mirek Sodomkovi,
www.helphorses.webgarden.cz, email:on8os@seznam.cz, tel:737919762

Na fotce zleva: Kassey, Jana Kleinová, Mgr. Jaromíra Valehrachová, Karolína 
Martinčáková, Radek a Martin Valehrach, Air Rainy Hack a za nimi babička obou kluků 
paní Alena 
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Více informací o jednotlivých akcích najdete na plakátech a webových stránkách 
www.mestojavornik.cz, www.kulturnidumjavornik.cz

30. 9. - 4. 10. Týden knihoven

úterý 1. 10. od 17:00 Čaj o páté aneb Sladké mámení pokračuje, literární kavárna 
úterý 1. 10. od 18:00 Za čajem na Srí Lanku – cestopisná přednáška. 

Nový sál kulturního domu.
čtvrtek 3. 10. od 
16:30

Kulturní odpoledne žáků ZŠ Javorník s hudebním doprovodem
Součástí je výstava obrázků žáků 3.A a 3.B

pátek 4. 10. v 18:00 Beseda se spisovatelem Alešem Dostálem, autorské čtení 
sobota 5. 10. v 17:00 HARFA A SOPRÁN

Jana Šelle - lyricko-dramatický soprán
Anastasia Stambolidu Tomečková – harfistka Moravské 
filharmonie Olomouc
zámek Jánský Vrch

sobota 5. 10. v 18:00 Kino Olympia – komedie Martin a Venuše

neděle 6. 10. ve 
14:30

Svatohubertská mše v kostele Neposkvrněného početí Panny 
Marie na Travné

pátek 11.10 od 18:00 Noc s Andersenem

sobota 12.10. v 19:00 Classic duo SMS - Priessnitzovy léčebné lázně Jeseník
(Short Musical Session)
Martin Kos – housle, Petr Novák – klavír

sobota 12.10. v 18:00 Kino Olympia – animovaný film Čtyřlístek ve službách krále

neděle 13.10. v 15:00 Drakiáda na Kravčáku

sobota 19.10. v 17:00 Znamení zvěrokruhu a Alchymie Prahy
Štěpán Rak – kytara, Václav Návrat – housle
kostel Povýšení sv. Kříže Javorník

od 23. 10. 2013 
do 8. 11. 2013 
po – pá 
15:00 – 17:00 

KRÁSY PATCHWORKU
Danuše Březinová
v novém sále kulturního domu

sobota 26. 10.
9:00-15:00

Výlov Velkého rybníka v Černé Vodě

sobota 26. 10. 
v 18:00 

Kino Olympia – drama 7 dní hříchů

pátek 1. 11. v 17:00 Hovory se starostkou - v novém sále kulturního domu

sobota 2. 11. v 18:00
Černošské spirituály a gospely - kostel Nejsvětější Trojice 
Javorník. Lee Andrew Davison – zpěv (USA)
Jaroslav Šindler – kytara, Vít Fiala – kontrabas, Radim Linhart -
klavír

Pozvánky na akce konané v říjnu
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Připravujeme na listopad: Připravuje: Monika BukalováMama, Světová válka Z, ..         

Sobota 5.10.2013 v 18:00 hodin
(ČR komedie)                   BIOSCOPMARTIN A VENUŠE

Ženy a muži. Jedni jsou z Marsu, druzí z Venuše … aneb … když hlídá 
táta.
Příběh filmu začíná před 10 lety, kdy se mladá a nadějná 
výtvarnice Vendula seznámí se svým budoucím manželem 
Martinem. Společně založí rodinu. Martin buduje kariéru ve firmě 
vyvíjející hračky a Vendula se stará o rodinu. Martin je většinu 
času v práci, snaží se zabezpečit rodinu, na kterou mu nezbývá 
čas, naopak Vendula se stará o děti a chod domácnosti. Každý 
dělá pro rodinu maximum, ale zároveň se cítí nedoceněný tím 
druhým. Události naberou spád uzavřenou sázkou, kdy Martin 
slíbí, že se postará o děti a domácnost během jednoho měsíce. 
Je přesvědčen, že to vlastně není vůbec těžké. Nastane kolotoč 
humorných a nečekaných událostí, které dvojici Venduly a 
Martina pomyslně vrátí zase na začátek jejich vztahu. Znovu si
začnou vážit jeden druhého a navzájem se respektovat.

vstupné: 50,- Kč  /  přístupno  / 120 minut

Sobota 12.10.2013 v 18:00 hodin
            (ČR animovaný)ČTYŘLÍSTEK VE SLUŽBÁCH KRÁLE 

CINEMART
Velké filmové dobrodružství Fifinky, Myšpulína, Pindi a Bobíka. 
Malý výlet na Pražský hrad k Fifinčiným narozeninám nabídne 
Čtyřlístku úžasné setkání – ve Zlaté uličce je nejdříve přepadne 
živý lev, který je pak zavede tajnými podzemními chodbami až 
k hrobce českých králů, kde na ně už čeká samotný král a císař 
Rudolf II.! 

vstupné: 50,-Kč  / přístupno /  90 minut
Sobota 26.10.2013 v 18:00 hodin
                (ČR drama)    BLUESKYFILM7 DNÍ HŘÍCHŮ             

Tento příběh se skutečně odehrál na Šumpersku v květnu 1945. 
Útěk Agnes, německé manželky českého lesníka Jana Olšana, 
je zahalen tajemstvím. Jen ona sama ví, kdo a proč ji hledá. Je 
konec války, doba je zlá a do pohraničí se vracejí Češi z 
vnitrozemí, vznikají gardy a přicházejí vojáci. Osud svede 
dohromady štvance Jana a jeho německého švagra Jurgena, 
který se právě vrátil z východní fronty. Oba muži Agnes hledají. 
Ta zatím prchá divokými lesy, pronásledovaná nejmocnějším 
mužem okresu kvůli svému děsivému svědectví. Napříč horami 
vede trnitá cesta k poznání osudovosti svazku Jana a Agnes...

vstupné: 50,-Kč /  přístupno / 126 minut

KINO OLYMPIA 
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MASÁŽE - Jarmila Vlčková
790 81 Lipová lázně 130, tel.: 581 110 891

IČ: 47842069
Od října opět každou středu v Javorníku naproti autobusového nádraží (dům Tkáčů)

Ceník: masáž zad + šíje 150,-
masáž celého těla 350,-
reflexní terapie 200,-
baňkování 150,-
medová masáž 200,-

Možnost prodeje dárkových poukázek.
Telefon: 604 813 105

Reklama - kominík 1/2 str.

Své příspěvky můžete posílat na email: javornickyzpravodaj@seznam.cz.
Uzávěrka říjnového čísla bude v úterý 15. 10. do 8:00.

REKLAMA
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nový superrychlý web4soft internet vám nainstaluje Ing. Kamil Haderka
Růžová 304, 790 55 Vidnava, mobil +420 603 421 519, e-mail info@khfornet.cz

Kontakt

volejte  603 421 519

výhodně 
ve vaší lokalitě

Všechny ceny jsou uvedeny včetně DPH.

w w w . k h f o r n e t . c z

internet
kvalitní

bezdrátový 

www.websoft.cz

2 Mbit/s

299,- Kč

 
1000,- Kč

8 Mbit/s

340,- Kč

500,- Kč

10 Mbit/s

399,- Kč

zdarma

14 Mbit/s

490,- Kč

zdarma

instalace
instalace

instalace
instalace
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